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Registratie van anesthesiegegevens van COVID-19 positieve 
of vermoedelijk positieve patiënten in de operatiezaal, waaronder ook de keizersneden

Promotor : Belgische Vereniging van Anesthesie en Reanimatie
Hoofdonderzoeker in Cliniques universitaires Saint-Luc : Pr. Mona Momeni


Geachte Mevrouw, geachte Heer,

De COVID-19 pandemie vraagt momenteel een sterke mobilisatie in de gezondheidszorg. Anesthesisten zijn zeer nauw betrokken bij de zorg van deze COVID-19 patiënten. Er bestaan specifieke aanbevelingen betreffende de verzorging van deze patiënten, dit om het risico op besmetting te verkleinen. De Belgische Vereniging van Anesthesie en Reanimatie heeft aanbevelingen over dit onderwerp gepubliceerd. We zouden willen nagaan wat de kenmerken zijn van de patiënten die we behandelen en verder, of de aanbevelingen van de Belgische Vereniging van Anesthesie en Reanimatie goed worden opgevolgd door Belgische anesthesisten.

Hiervoor, willen we en register aanmaken door bepaalde gegevens uit uw medisch dossier te verzamelen. Alle gegevens opgenomen in deze registratie blijven vertrouwelijk, binnen de limieten van de toepasselijke wet- en regelgeving en niets ervan zal openbaar gemaakt worden. De vertrouwelijkheidsrechten worden u gegarandeerd door de algemene Europese regelgeving inzake gegevensbescherming van 27 april 2016 (van toepassing sinds 25 mei 2018) en door de Belgische wet van 30 juli 2018 met betrekking tot de bescherming van de privacy en verwerking van persoonsgegevens en door de Belgische wet van 22 augustus 2002 betreffende de rechten van de patiënt.

In zo’n een observationeel onderzoek kan mogelijks een fout gebeuren in de genomen maatregelen om uw privacy te beschermen, reden waarom een verzekering werd afgesloten door de Belgische Vereniging van Anesthesie en Reanimatie, promotor van deze studie.
Naam van de verzekeringsmaatschappij: Ethias

U heeft ook het recht om een klacht in te dienen over de verwerking van uw gegevens bij de Belgische toezichthoudende autoriteit die verantwoordelijk is voor de naleving van de wet over de gegevensbescherming: Gegevensbeschermingsautoriteit (GBA) - Drukpersstraat 35 - 1000 Brussel - e-mail : contact@apd-gba.be 

Voor vragen over het register kunt u per e-mail contact opnemen met de hoofonderzoeker, Prof. Mona MOMENI, op het volgende adres: mona.momeni@uclouvain.be of via telefoon op het nummer 02/764 70 29.

Voor klachten die niet door de onderzoeker kunnen opgelost worden, kunt u contact opnemen met de bemiddelaar van de Cliniques Universitaires Saint-Luc op het volgende adres: mediateur-saintluc@uclouvain.be  -  Tel : 02 764 16 05.
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